Sprendžiame uždavinius
	  
	SĄLYGA 
	KLAUSIMAS
	SPRENDIMAS
	ATSAKYMAS 



	1. 
	Pintinėje buvo 7 obuoliai ir 9 kriaušės. 
	Kiek vaisių buvo pintinėje?
	7+9=16 (vais.)
	Ats.: buvo 16 vaisių. 

	2. 
	Pasodino 6 berželius, o  ąžuoliukų  8 daugiau.   
	Kiek pasodino ąžuoliukų?
	6+8=14 (ąž.)
	Ats.: pasodino 14 ąžuoliukų. 

	3. 
	Pražydo 6 narcizai, o tulpių 5 daugiau. 
	Kiek gėlių pražydo iš viso? 
	1) 6+5=11 (tulp.) 

2) 6+11=17 (gėl.)                    
	Ats.: pražydo17 gėlių. 

	4. 
	  

Tupėjo 13 varnų, o šarkų 7  mažiau. 
	Kiek paukščių tupėjo iš viso? 
	1) 13-7=6 (šark.)) 

2) 13+6=19 (paukšč.) 
	Ats.: tupėjo 19 paukščių. 

	5. 
	Ežere plaukiojo 12 antyčių ir 3 gulbės. 
	  

Kiek daugiau antyčių negu gulbių plaukiojo ežere? 
	12-3=9 (daugiau) 
	Ats.: plaukiojo 9 antytėm daugiau. 

	6. 
	Medžiotojas nušovė 15 kiškių ir 7 šernus. 
	Kiek mažiau šernų negu kiškių nušovė medžiotojas? 


	15-7=8 (mažiau) 
	Ats.: nušovė 8 šernais mažiau. 


